

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.08.2023 Meldungsnummer: HR01-1005808819

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung E. Ruiz Corrales, Zürich

E. Ruiz Corrales c/o Eduardo Ruiz Corrales Regensdorferstrasse 45 8049 Zürich

E. Ruiz Corrales, in Zürich, CHE-327.893.373, c/o Eduardo Ruiz Corrales, Regensdorferstrasse 45, 8049 Zürich, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Sporttrainer. Eingetragene Personen: Ruiz Corrales, Eduardo Enrique, costa-ricanischer Staatsangehöriger, in Zürich, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 31580 vom 28.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich